

В Г О С Т Я Х У Ш А Х Т Е Р О В

Новосибирский театр оперы и балета гастролирует сейчас в Кузбассе. Главный режиссер театра заслуженный деятель искусств РСФСР Р. Тихомиров сообщает:

— Мы объехали многие города Сибири и Дальнего Востока и вот наконец прибыли в Кузбасс! Неузнаваемо изменился этот край, ставший крупнейшим промышленным и культурным центром Сибири.

В Кемерове уже начато строи-

тельство телецентра, готовится площадка для городского театра. Скоро шахтеры получат новый замечательный дворец культуры. На берегу реки Томь заложен парк культуры и отдыха.

Первые спектакли нашего театра — «Борис Годунов», «Лебединое озеро», «Молодая гвардия», «Трубадур» — привлекли много зрителей и показали, что жители Кемерова ценят и любят оперное и балетное искусство.

Особенно волнующими были вы-

ступления перед горняками шахт «Северная», «Пионерская», «Ягуновская», литейщиками коксохимического завода. Большое впечатление оставила творческая встреча с молодыми строителями. Бригады театра дали несколько шефских концертов в Прокопьевске, Сталинске и Кемерове.

Гастроли Новосибирского театра оперы и балета в Кузбассе продлятся до второй половины сентября.

4 СЕН 1956

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА